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Вступне слово
Проведення V Міжнародної науково-практичної конференції 

здійснювалося в рамках науково-дослідної теми Економічний, 
організаційний та правовий механізм підтримки розвитку 
підприємництва (реєстраційний номер УкрІЕНТІ № 0117 U 003103) 
та дозволяє на основі обміну цінною і актуальною інформацією 
ефективно підійти до пошуку шляхів вирішення проблем які 
спіткали нашу державу, в цей нелегкий час. Тематика конференції 
стала особливо актуальною, саме формування тенденції стабільного 
розвитку економічної системи можливе лише за рахунок належного 
розвитку підприємницьких структур. Науковий розвиток та 
технологічний прогрес сприяє формуванню нового економічного 
мислення та нових наукових теорій. Публікація результатів 
досліджень є надзвичайно важливим інструментом у відображенні 
та мотивації зростання наукового потенціалу України. З’являється 
безліч нових оригінальних ідей, теорій, які заслуговують 
найпильнішої уваги наукової спільноти.

Проведення міжнародної науково-практичної конференції 
забезпечило професійне обговорення актуальних питань з 
формування та перспектив розвитку підприємницьких структур, 
збагачення новим досвідом за теоретичними та практичними 
напрямами, налагодження ділових зв’язків, залучення науковців, 
провідних спеціалістів та практичних діячів України та інших країн 
до вирішення питань широкого кола наукових інтересів.
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ТА БЕЗПЕЧНОСТІ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ

Харчування здоровою їжею це бажання багатьох Українців на даний 
час відповідатиме вимогам якості та безпечності продуктів харчування. 
Споживання якісних та безпечних продуктів харчування залежить здоров’я 
та тривалість життя родини та звичайно підвищення продуктивності праці на 
виробництві. тому забезпечення якості та безпечності сільськогосподарської 
продукції як основного фактору підвищення стану здоров’я населення нашої 
держави є на сьогодні надзвичайно актуальним питанням.

Надзвичайно важливу роль вирішення даної проблеми -  якості 
сільськогосподарської продукції покладено на стандартизацію сертифікацію 
які являються досить ефективними засобами управління якістю і 
забезпечення безпеки продукції. Безпосередньо стандарти встановлюють
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визначений набір конкретних показників якості відповідних товарів які 
спроможні задовольняти потреби та відповідно забезпечувати надійну 
безпеку наших споживачів[1].

Сьогодні у всьому світі стали суттєво висувати більш високі вимоги 
споживачів до якості сільськогосподарської продукції. Споживачі віддають 
перевагу не тільки якісному харчуванню але хочуть бути впевненими в тому 
що дані продукти не завдадуть шкоди здоров’ю як зараз так і в майбутньому. 
Г оловним важелем на процес постійного підвищення рівня якості 
сільськогосподарської продукції та відповідатимуть законодавчій базі.

Чинники впливу на вирішення проблеми якості сільськогосподарської 
продукції можуть бути лише правові аспекти регулювання що відповідно 
буде формувати правове поле діяльності у даному секторі[2].

Основними засадами державної політики в нашій державі в сфері 
якості є:

- пріоритетність збереження та зміцнення здоров’я людини та 
визначення їхніх прав на відповідну якість та безпеку харчових продуктів;

- створення відповідних гарантій безпеки для здоров’я людини під 
час вирощування виготовлення ввезення транспортування зберігання 
реалізації споживання та утилізації або знищення харчових продуктів;

- стимулювання впровадження нових інноваційних технологій 
виробництва харчових продуктів;

- підтримка контролю якості харчових продуктів з боку 
громадських організацій;

- нагляд та контроль за вирощуванням виробництвом
транспортуванням зберіганням реалізацією використанням утилізацією або 
знищенням які забезпечують збереження навколишнього природнього 
середовища;

- встановлення відповідальності виробників та продавців харчових 
продуктів за забезпечення їхньої відповідної якості та безпечності під час 
вирощування виготовлення транспортування зберігання та реалізації і 
відповідно за реалізацію продукції в разі її відповідності стандартам 
санітарним ветиринарним та звичайно фітосанітарним нормам.

Як відомо науково- технічний прогрес охоплює головні елементи 
процесу та безпосередньо може впливати на головні чинники за допомогою 
яких формується якість продукції. тому перш за все важливий вплив мають
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показники якості продукції рослинництва та надалі через якісний стан 
складових корму для тваринництва і відповідно якості грунту [1].

Таким чином для покращення забезпечення якості та безпечності 
сільськогосподарської продукції необхідно:

- широко впроваджувати контроль за якістю та безпечністю 
продукції на основі сучасних систем НАСР та міжнародних стандартів 
систем якості ІБО;

- споживачам харчових продуктів необхідно надавати повну та 
відповідно правдиву інформацію про склад який містить 
сільськогосподарська продукція;

- відповідальність виробників сільськогосподарської продукції за її 
вирощування виробництво та збут фальсифікованої неякісної та небезпечної 
сільськогосподарської продукції.
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КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ
ПІДПРИЄМСТВ

Економіка підприємства — це сукупність знань, що пов’язані із 
процесом прийняття та розробки бізнес-рішень у процесі підприємницької 
діяльності [2, с. 10]. Економічна сутність підприємства полягає в тому, що 
воно має на меті одержання прибутку, а його діяльність спрямована на
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